
 卒業生の就職先事業所へのアンケート（2024 年度調査抜粋） 

1、報告要旨 

本報告は卒業生の現状、評価及び現場の意見を把握し、今後の教育内容の改善・改革を図

るため、以下のアンケートを行いまとめたものである。 

 

対象：本学幼児教育科卒業生採用実績のある、幼稚園・認定こども園・保育園・施設 

調査期間：2024 年 9 月 

依頼数：27 件 

回答数：10 件 

回答率：37％ 

 

2、結果の概要 

貴園で就業している本学卒業生について伺います。以下の項目について当てはまる番号

をご回答ください。 
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保育の専門的知識と技能

主体性

行動力

課題解決力

思考力

創造力

表現力

人間関係力（協働と協調性）

1 期待を上回る 2 期待どおり 3 概ね期待どおり

4 期待を下回る 5 期待を大きく下回る



上記設問の項目において、貴園が重視している能力について３つ挙げてください。 
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最も重視

２番目に重視

３番目に重視

保育の専門的知識と技能 主体性

行動力 課題解決力

思考力 創造力

表現力 人間関係力（協働と協調性）


